



A szellemi tulajdon mint a kkv-k üzleti eszköze

Útmutató a textil-, ruha-, bútor- és cipőipar
számára (könyvbemutató és konferencia)



2010. május 6.

ITD Hungary
Budapest
VI. Andrásy út 12.



Magyar
Szabadalmi
Hivatal

ITD
HUNGARY



Üzletfejlesztés karnyújtásnyira



The IP Awareness and Enforcement: Modular Based Actions for SMEs project (IPeuropAware) is financed by the CIP Programme, DG Enterprise and Industry of the European Commission



A szellemi tulajdon mint a kkv-k üzleti eszköze

Könyvbemutató és konferencia, 2010. május 6.

ITDH, Budapest, VI. Andrásy út 12.

Program

- 9.30–10.00 Regisztráció
- 10.00–10.10 Köszöntő, az Enterprise Europe Network és az ITD Hungary Zrt. szolgáltatásai
Dobos Erzsébet, ITD Hungary Zrt vállalkozásfejlesztési igazgató
- 10.10–10.40 A szellemitulajdon-védelem eszközrendszere a kkv-k támogatására, a Hamisítás
Elleni Nemzeti Testület (HENT) feladata és működése
Dr. Németh Gábor, az Iparjogvédelmi Tájékoztatási és Oktatási Központ (ITOK)
igazgatója, Magyar Szabadalmi Hivatal
- 10.40–1.10 Az "Útmutató a cipő- bőr- textil- és bútoripar számára" c. könyv bemutatása.
Néhány szó az IpeuropAware Programról, illetve az INNOVaccess weboldról
Dr. Pál Roberta, jogi osztályvezető-helyettes, Magyar Szabadalmi Hivatal
- 11.10–11.35 Kávészünet
- 11.35–11.45 A SEED Alapítvány kisvállalkozásokat támogató tevékenysége
Dr. Laczkó Zsuzsa, igazgatóhelyettes, SEED Alapítvány
- 11.45–12.30 Innováló kkv-k bemutatkozása
Soponyai Eszter tulajdonos (S & E kft. Estrella cipő) és két további kkv képviselője
a bőr-, textil-, illetve a bútoriparból
- 12.30–12.50 Kérdések, válaszok, hozzászólások
- 12.50–13.00 Zárógondolatok
Dr. Németh Gábor, az ITOK igazgatója, Magyar Szabadalmi Hivatal

Moderátor: Dr. Gács János (Magyar Szabadalmi Hivatal)

13.00–14.00 Büféebéd

A kiadványt a rendezvény résztvevői térítésmentesen megkapják.

A részvétel díjtalan, de regisztrációhoz kötött.

Regisztráció: Határidő: 2010. április 30.
Magyar Szabadalmi Hivatal
1054 Budapest
Akadémia u. 21.

Telefon: +36 1 474 5503
janos.gacs@hpo.hu

**A szellemi tulajdon mint a kkv-k üzleti eszköze
Könyvbemutató és konferencia, 2010. május 6.
ITDH, Budapest, VI. Andrásy út 12.**

Az oltalom hasznos eszköz az Ön számára

Az európai vállalatok példátlan globális versennyel néznek szembe, s az innováció kínálja az egyetlen lehetőséget, hogy Európa helytálljon ebben a küzdelemben. A szellemi tulajdon oltalmazása nélkül azonban nem jöhet létre megfelelő ösztönzés az innovatív termékekbe való befektetésekre.

A kis- és középvállalkozásoknak (kkv-k) gyakran nincs meg a szükséges állóképességük, anyagi, illetve személyi forrásuk szellemi tulajdonuk (IP) megvédéséhez. Nincsenek abban a helyzetben, hogy a szellemi javaik kezelésért felelős részleget hozzanak létre, pedig a másolás és a kalózkodás Európában éppúgy fenyegeti őket, mint szerte a világon.

Annak érdekében, hogy a kkv-k élhessenek annak a széles eszköztárnak az elemeivel, ami a szellemi tulajdon oltalmazására rendelkezésre áll, az Európai Bizottság számos gyakorlati lépést kezdeményezett, és jelentős erőfeszítéseket szentelt a másolás és a kalózkodás elleni harcnak.

Az „IPeuropAware – IP Awareness and Enforcement: Modular Based Actions for SMEs” (kkv-k számára kidolgozott IP tudatossági illetve moduláris jogérvényesítési) projektet az

Európai Bizottság Általános Vállalkozási és Ipari Igazgatósága indította el, és a Bizottság Versenyképességi és Innovációs keretprogramján (CIP, Competitiveness and Innovation Framework Programme) keresztül finanszírozzák. E projekt elsődleges célja, hogy növelje a kkv-k tudását a szellemi tulajdon-jogokról és azok érvényesítéséről, segítve e tudás beépülését az érintettek innovációs és üzleti stratégiájába.

2007 és 2010 között húsz nemzeti szabadalmi hivatal és három kutatóintézet dolgozott különböző területeken ezekért a célokért, elősegítve, hogy a kkv-k Európa-szerte el legyenek látva stratégiával a márka-, illetve a termék-kalózkodás következtében megvalósuló szellemi tulajdonnal kapcsolatos jogsértések elleni harcban.

A hamisítás által különösen nagy mértékben érintett iparágak (a textil-, bútor-, bőr-, illetve cipőipar) számára útmutatókat fejlesztettek ki, és juttattak el díjmentesen az ezekben a szektorokban tevékenykedő kkv-khez.

A találkozó legfőbb rendeltetése ezen útmutatók integrált magyar változatának bemutatása.

A Magyar Szabadalmi Hivatalnak (MSZH) különös öröme szolgál, hogy ezt a hasznos gyakorlati kézikönyvet átnyújthatja Önöknek. A konferencia célja ezen túlmenően az is, hogy a résztvevők az MSZH szakértő képviselőitől átfogó áttekintést kapjanak a márkák és a termékek, illetve a találmányok oltalmazása terén rendelkezésre álló lehetőségekről, és egymással, illetve az e téren aktív kkv-k képviselőivel is kicserélhessék tapasztalataikat.

A konferenciát az Enterprise Europe Network ITD Hungary Zrt., a Magyar Szabadalmi Hivatal mint az „IPeuropAware” projekt résztvevője valamint a Seed Alapítvány szervezték.

A Magyar Szabadalmi Hivatal az alábbi nyilvános szolgáltatásokat nyújtja ügyfeleinek: ügyfélszolgálat, valamint tanácsadó szolgálat, információs, dokumentációs és kutatási szolgálat a Szabadalmi Tárbán és az Iparjogvédelmi Szakkönyvtárban.

Bejelentések, beadványok átvétele: hétfőtől csütörtökig 9–13 óráig, pénteken 9–11 óráig, 1054 Budapest Garibaldi u. 2. **Postacím:** H–1370 Budapest 5, Pf. 552, telefon: (361) 312 4400, telefax: (361) 331 2596, e-mail: mszh@hpo.hu. **Ügyfélszolgálat:** hétfő, kedd, csütörtök 9-13, szerda 10–18, péntek 9–11. Budapest V. Akadémia u. 21. www.hpo.hu.